
Ersatzteilliste

Grassilageverteiler JUMBO II

Aufnahmebock mit Stützfüße,

Getriebebock mit Verteilwalzen, Sicherheitsbügel
für Front- und Heckanbau; Arbeitsbreite: 2,25m/2,85m

Typ: JJSV-NHS/-NFS 225/285

Gültig: ab April 2012

Bild Bezeichnung Menge Ident-Nr./
Nr. pro BestNr.

Gerät

Blatt 1: Aufnahmebock mit Stützfüße
1 Tauchkappe PVC für Profilwelle 1 3/8" 1 100.000.477
2 Sechskantmutter DIN 936 - M12 - 17H - verzinkt 4 100.000.199
3 Zahnscheibe DIN 6797 - J13 - verzinkt 4 100.000.200
4 Schutztopf 8202 1 100.001.995
5 Scheibe ISO 7093 - 13 - verzinkt 4 100.000.437
6 Sechskantmutter ISO 4032 - M12 - 8 - verzinkt 4 100.000.203
7 Scheibe ISO 7089 - 13 - verzinkt 4 100.000.201
8 Sicherungsring DIN 471 - AS35x2,5 2 100.000.209
9 Profilwelle 1 3/8" 1 100.001.996

10 Kegelschmiernippel DIN 71412 - M6x1-H1 - verzinkt 3 (2) 100.000.196
11 Flanschlagereinheit HC 207 d35 1 100.001.744
12 Lagerabstandsplatte 1 100.001.997
13 Unterlenkerbolzen 2 100.000.137
14 Klappsplint 11x55, verzinkt 4 100.000.468
15 Kunststoffabdeckkappe GL 42x2-4, schwarz 2 100.001.571
16 Stützfuß 2 100.001.998
17 Gelenkwelleneinhängung 1 100.001.999
18 Sechskantmutter ISO 4032 - M8 - 8 - verzinkt 8 (4) 100.000.493
19 Scheibe ISO 7089 - 8,4 - verzinkt 8 (4) 100.000.454
20 Sechskantschraube ISO 4017 - M12x30 - 8.8 - verzinkt 8 (4) 100.000.382
21 Scheibe DIN 7349 - 13 - verzinkt 8 (4) 100.000.410
22 Kegelschmiernippel DIN 71412 - M6x1-90° H3 - verzinkt 3 (2) 100.001.900
23 Zylinderbolzen lang 2 100.002.000
24 Distanzhülse 8 (4) 100.002.001
25 Hydraulikzylinder Typ JSV ø60xø30x120 2 100.001.774
26 Federstecker ISO 7072 - ø4, doppelt gebogen - verzinkt 1 100.001.560
27 Oberlenkerbolzen 1 100.002.002
28 Aufnahmebock 1 100.002.003
29 Schwenkbolzen oben 1 100.002.004
30 Gleitlagerbuchse DIN 1850 - Form U - ø50xø60x40x5 4 (2) 100.001.746
31 Splint ISO 1234 - 5x63 - verzinkt 2 100.001.549
32 Kronenmutter DIN 935 - M27x1,5 - 8 - verzinkt 2 100.001.508
33 Scheibe DIN 7349 - 28 - verzinkt 2 100.001.532
34 Schwenkbolzen unten 1 100.002.005
35 Sechskantmutter ISO 4032 - M6 - 8 - verzinkt 18 (12) 100.001.298
36 Scheibe ISO 7094 - 6,6 - verzinkt 18 (12) 100.001.524
37 Sechskantschraube ISO 4017 - M6x20 - 8.8 - verzinkt 28 (12) 100.001.901
38 Schutzmatte 2 100.002.006
39 Schutzblech für Schutzmatte 2 100.002.007
40 Sechskantschraube ISO 4017 - M8x20 - 8.8 - verzinkt 4 100.001.620
41 Flanschlagereinheit UC 207 d35 1 100.001.745
42 Sechskantschraube ISO 4017 - M12x100 - 8.8 - verzinkt 4 100.001.465

 265.1/W22a I -FB- 04.04.2012 fetT
Technische Änderungen im Sinne des Fortschritts behalten wir uns vor.
Nachdruck, auch auszugsweise, nur nach Genehmigung des Unternehmens RECK Seite 1 von 3



Ersatzteilliste

Grassilageverteiler JUMBO II

Aufnahmebock mit Stützfüße,

Getriebebock mit Verteilwalzen, Sicherheitsbügel
für Front- und Heckanbau; Arbeitsbreite: 2,25m/2,85m

Typ: JJSV-NHS/-NFS 225/285

Gültig: ab April 2012

Bild Bezeichnung Menge Ident-Nr./
Nr. pro BestNr.

Gerät

Blatt 2: Getriebebock mit Verteilwalzen
1 Sechskantschraube ISO 4017 - M6x20 - 8.8 - verzinkt 28 (16) 100.001.901
2 Scheibe ISO 7094 - 6,6 - verzinkt 18 (6) 100.001.524
3 Sechskantmutter ISO 4032 - M6 - 8 - verzinkt 18 (6) 100.001.298
4 Kastenmutter M6 verzinkt 10 100.001.955
5 Schutzblech links 1 100.002.008
6 Schutzblech rechts 1 100.002.009
7 Blindstopfen POP-1093, schwarz 2 100.001.749
8 Kegelschmiernippel DIN 71412 - M6x1-90° H3 - verzinkt 3 (1) 100.001.900
9 Gleitlagerbuchse DIN 1850 - Form U - ø50xø60x40x5 4 (2) 100.001.746

10 Zylinderbolzen kurz 2 100.002.010
11 Scheibe DIN 7349 - 13 - verzinkt 8 (4) 100.000.410
12 Sechskantschraube ISO 4017 - M12x30 - 8.8 - verzinkt 8 (4) 100.000.382
13 Scheibe ISO 7089 - 8,4 - verzinkt 8 (4) 100.000.454
14 Sechskantmutter ISO 4032 - M8 - 8 - verzinkt 8 (4) 100.000.493
15 Schmutzabweiser 1 100.002.011
16 Scheibe ISO 7089 - 6,4 - verzinkt 10 100.000.484

bei Verteilwalzen für Arbeitsbreite von 2,85m:

Kunststoffstopfen PSS 125x130x13,5, natur

18
Stanzsignets "RECK JUMBO II Grassilageverteiler", 
572x134,4mm, verkehrsblau RAL 5017

2 100.002.058

19 bei Verteilwalzen für Arbeitsbreite von 2,25m - JJSV 225: 1
Verteilwalzenhälfte JUMBO II (1000) links (2,25m Arbeitsbreite)
bei Verteilwalzen für Arbeitsbreite von 2,85m  - JJSV 285:

Verteilwalzenhälfte JUMBO II (1300) links (2,85m Arbeitsbreite)
20 bei Verteilwalzen für Arbeitsbreite von 2,25m - JJSV 225: 1

Verteilwalzenhälfte JUMBO II (1000) rechts (2,25m Arbeitsbreite)
bei Verteilwalzen für Arbeitsbreite von 2,85m  - JJSV 285:

Verteilwalzenhälfte JUMBO II (1300) rechts (2,85m Arbeitsbreite)
21 Schwenkblech Sicherheitsbügel 1 100.002.016
22 Hochfester Schäkel, Form A (geschweift) mit Augenbolzen 1 100.001.982
23 Sperrzahnschraube ISO 8102 - M6x16 - 8.8 verzinkt 16 100.001.484
24 Bandagendeckel 2 100.002.017
25 Klipko-Käfigmutter M6 16 100.001.785
26 Bandagenwanne 2 100.002.018
27 Stanzsignet "Reck", 400x80mm, verkehrsgelb RAL 1023 1 100.002.052
28 Sechskantschraube ISO 4017 - M10x25 - 8.8 - verzinkt 6 (4) 100.001.091
29 Verbindungsplatte 1 100.002.019
30 Scheibe ISO 7089 - 10,5 - verzinkt 8 (4) 100.000.463
31 Sechskantmutter ISO 4032 - M10 - 8 - verzinkt 24 (20) 100.000.229
32 Sechskantschraube ISO 4017 - M20x60 - 8.8 - verzinkt 8 100.001.477
33 Schnorr Sicherungsscheibe ø20, verzinkt 8 100.001.755
34 Spannhülse für Getriebe 8 100.002.024
35 Getriebebock 1 100.002.020
36 Scheibe ISO 7093 - 10,5 - verzinkt 36 100.000.517
37 Sechskantschraube ISO 4017 - M10x30 - 8.8 - verzinkt 20 (16) 100.000.475

17 2 100.001.990

100.002.012

100.002.014

100.002.013

100.002.015

 265.1/W22a I -FB- 04.04.2012 fetT
Technische Änderungen im Sinne des Fortschritts behalten wir uns vor.
Nachdruck, auch auszugsweise, nur nach Genehmigung des Unternehmens RECK Seite 2 von 3



Ersatzteilliste

Grassilageverteiler JUMBO II

Aufnahmebock mit Stützfüße,

Getriebebock mit Verteilwalzen, Sicherheitsbügel
für Front- und Heckanbau; Arbeitsbreite: 2,25m/2,85m

Typ: JJSV-NHS/-NFS 225/285

Gültig: ab April 2012

Bild Bezeichnung Menge Ident-Nr./
Nr. pro BestNr.

Gerät

38 bei Verwendung von Nockenschaltkupplung EK64/12R und EK64/12L:

Sechskantschraube ISO 4014 - M10x65 - 8.8 - verzinkt
bei Verwendung von Reibscheibenkupplung EK96:

Sechskantschraube ISO 4014 - M10x60 - 8.8 - verzinkt
39 Kegelschmiernippel DIN 71412 - M6x1-H1 - verzinkt 3 (1) 100.000.196
40 Doppelgelenk DG 2400 (FG118TK) 1 100.001.984

bei Verwendung von Reibscheibenkupplung EK96:

Distanzscheibe für Reibscheibenkupplung EK96 (t=3mm)
bei Verwendung von Nockenschaltkupplung EK64/12R und EK64/12L:

Distanzscheibe für Nockenschaltkupplung EK64 (t=10mm)
43 Gelenkaufnahme 1 100.002.023
44 bei Verwendung von JJSV-NHS 225/285 (Heckanbau): 1

Nockenschaltkupplung rechtsdrehend EK64/12R
bei Verwendung von JJSV-NHS 225/285 (Frontanbau):

Nockenschaltkupplung linksdrehend EK64/12L
oder:

Reibscheibenkupplung EK96
45 Winkel-Stirnrad-Getriebe 2stufig GB21EX10 1 100.001.748

bei Verwendung von JJSV-NHS/-NFS 225:

Kappe für Sechskantmutter SW30, schwarz
47 Sechskantmutter ISO 7042 - M20 - 8 - verzinkt 2 100.001.308
48 Abschlussscheibe 2 100.002.025
49 Distanzstück SW61 (t=10mm) 2 100.002.026
50 Sechskantabtriebswelle 1 100.002.028

nicht abgebildet:

Einstellbare Winkelverschraubung, metrisch 08L, ohne Überwurfmutter 4 100.001.788
T-Verschraubung TV, metrisch 08L 2 100.001.779
Höchstdruckleitung: Länge: 1,00m 2 100.002.033
Höchstdruckleitung mit Stecker und Staubkappe; Länge: 1,75m 2 100.002.035

Blatt 3: Sicherheitsbügel
1 Gewindestift ISO 4029 - M8x12 - 45H - verzinkt 2 100.001.289
2 Breitenabsteckrohr 1 100.002.029
3 Bügel links 1 100.002.031
4 Bügel rechts 1 100.002.032
5 Sechskantschraube ISO 4017 - M10x25 - 8.8 - verzinkt 6 (2) 100.001.091
6 Adapter Sicherheitsbügel 1 100.002.030
7 Sechskantschraube ISO 4017 - M10x30 - 8.8 - verzinkt 20 (4) 100.000.475
8 Scheibe ISO 7093 - 10,5 - verzinkt 40 (4) 100.000.517
9 Scheibe ISO 7089 - 10,5 - verzinkt 8 (4) 100.000.463

10 Sechskantmutter ISO 4032 - M10 - 8 - verzinkt 24 (4) 100.000.229

46 1 100.001.991

41

42 1

1 100.002.021

100.002.022

100.001.986

100.001.985

6 100.001.937

1 100.001.994

6 100.001.410

 265.1/W22a I -FB- 04.04.2012 fetT
Technische Änderungen im Sinne des Fortschritts behalten wir uns vor.
Nachdruck, auch auszugsweise, nur nach Genehmigung des Unternehmens RECK Seite 3 von 3








